

La oportunidad... de todos

Sí, amigos aficionados, es la oportunidad para dos muchachos y para todos los que sentimos afición para el toreo. Y esta ocasión tendrá lugar el próximo jueves por la tarde en nuestra Plaza de Toros, donde DIEGO ARRABAL y JUAN ROBLES se enfrentarán a dos enemigos de cuidado para intentar demostrarse a sí mismos y a todos cuantos acudan a presenciarlo, que

cosas rueden bien para ellos, podemos asegurar que a nuestra sufrida Plaza le esperan cercanos días de ambiente y expectación. Por ello decía al principio, que es la oportunidad para todos.

Seguramente que todos esperábamos algo mucho más brillante para inaugurar la temporada. Pero en mi modesta opinión, creo que la efemérides es de campañillas. ¡Mucho más importante que una novillada de lujo, con figuras de cartel! Con esto último, se puede esperar una buena tarde sin más trascendencia que lo visto durante el festejo. Con la presentación de estos dos bravos aspirantes, nos jugamos el ambiente de toda una temporada y... quizás algo más. Pero sería prematuro trazar castillos en el aire. Dejemos transcurrir los acontecimientos para ver lo que pasa y quedémonos con la esperanza de que ambos tengan suerte.

El cartel completo estará formado de la siguiente manera: cuatro novillos pertenecientes a la ganadería de los Hermanos Ruíz Fuentes de las Navas, para JORGE GARCIA, JUAN ORDOÑEZ, DIEGO ARRABAL y JUAN ROBLES. De sobresaliente actuará el profesional MANUEL SALMERON.

Como detalles curiosos, para el público, está la novedad del precio único para las localidades económicas de Sol y Sombra. ¡Si el tiempo es bueno, se elige Sombra, y si hace fresco, tan campantes al Sol! La prohibición de sentarse en el cable para mayor comodidad de los asientos numerados de primera fila, también nos parece muy acertada. ¡En esto habrá gustos dispares!

La expectación que despiertan los programas anunciados del festejo hace presumir una entrada como pocas se registran.

Anotamos algunos datos biográficos de los dos aspirantes a novilleros que Olot presenta en su centenaria Plaza de Toros:



valen o no valen para intentar abrirse camino en tan arriesgada profesión, como es la de jugar con un toro bravo. ¡Ellos se juegan mucho en esta primera corrida! Pero también la afición nos jugamos el orgullo de tener novilleros olotenses. A pesar de no ser ninguno de ellos nativo de La Garrotxa, ambos se sienten tremendamente apegados a esta tierra donde viven actualmente. Por ello creo que no debemos de regatearles nuestro aplauso, ocurra lo que ocurra. El solo hecho de salir al ruedo a luchar, porque de una lucha se trata, ya es digno de todas las simpatías. Y si tenemos la suerte de que las



JUAN ROBLES GARCIA, nacido en BERJA (Almería), el día 6 de Abril de 1953. Amante de la tauromaquia desde sus primeros años. La primera vez que estuvo delante de unos cuernos fue de espontáneo en la Plaza de Olot. Se ha tirado a los ruedos cuatro veces. El verano pasado se marchó de capeas por el Norte de Es-

paña donde pasó las naturales aventuras y azares que son clásicas en los chicos que sienten tan arraigada afición. Ha realizado varias prácticas en la escuela taurina «Cortijo del Cordobés» en Rosas. Lleva residiendo en nuestra ciudad desde los ocho años.



DIEGO ARRABAL CABO nacido en VILLANUEVA de ALGAIDAS, el 28 de enero de

1947. Perteneciente a una familia donde la afición taurina está muy arraigada. Dos primos del interesado son novilleros de ficha: Antonio Minuto Cabo y el otro muy conocido de todos nosotros, Juan Morente. El es el tercero que intenta abrirse camino en la tauromaquia.

La primera vez que se puso delante de un becerro fue durante una capea en Villanueva del Rosario y en Alameda, cuando sólo contaba 16 años. Durante todo este tiempo estuvo buscando donde podrían ponerlo en un cartel, hasta que la Empresa de Olot decidió darle la ansiada oportunidad de presentarse. Se entrena concienzudamente para el gran acontecimiento y completa las sesiones de salón con las vaquillas del Cortijo del Cordobés de Rosas. Tiene fijada su residencia en Olot desde hace tres años.

FERIAS DE SANTA CRUZ, EN FIGUERAS

Como es tradicional, la Empresa Gelart organiza una gran corrida con motivo de las Fiestas de la capital ampurdanesa, con un espléndido cartel. Tendrá lugar el próximo domingo, día 4 de Mayo. Seis toros de Don José Matías Bernardos, de Salamanca, que serán lidia-

dos por tres grandes figuras de la torería actual: Andrés Hernando, Miguel Márquez y Carnicerito de Ubeda.

Un festejo de categoría al que sin dudar asistirán muchos aficionados olotenses, como se tiene por costumbre concurrir a los festejos de postín que se dan con tanta frecuencia en la acreditada Plaza de Figueras.